

一滴饮料或油渍都可能造成不可逆转的伤害 专业师傅教你大理石砖养护小窍门

在现代家装中,大理石砖以其高档美观的特点,成为越来越多市民的不二之选,这类地砖的日常养护也随之成为了困扰市民的难题。事实表明,一滴饮料或油渍都可能对大理石砖造成不可逆转的伤害。那市民该如何养护大理石砖,延长其使用寿命呢?



大理石砖抛光

老花眼年轻化 电子产品看多了?

157****443 刘女士来电:你好,看了你们前一期的内容,怎么对照下来发现我很多症状都和老花眼相符,可老花眼不是老年人的专利吗?我才40岁不到,怎么会得老花眼呢?

永康眼科医院:这种情况请到专业眼科医院检查才能给出定论。不过,现实生活中确实存在30多岁得老花眼的现象。

老花眼为何会年轻化?一部分是先天因素,有些人天生就相对偏近视,在年轻的时候由于晶状体的调节功能比较强,因此视力很好。随着年纪增长,晶状体调节能力下降,相对于其他人而言,就更早地出现老花眼症状。除部分先天性原因外,主要外因在于电子产品的过度使用。国外有医疗机构曾发现一种智能手机老花眼的现象:现在人爱捧着手机、平板、笔记本电脑,眼睛没法充分休息,长此以往,眼睛过度疲劳,出现了变焦能力降低等老花的早期症状。这些年轻的老花眼患者大多数为依赖电脑工作的白领、程序员等。

眼部的晶状体与睫状肌有点像弹簧,如果眼睛一直看近处,弹簧长期处于压缩状态,眼睛的调节能力就会下降,患老花眼的年龄便会提前。那该如何预防呢?

经常眨眼,然后用双手轻揉眼部,这样能使眼肌经常得到锻炼;

平时要多做运动,早上、中午、傍晚经常性远眺10分钟。

多食富含维生素A、B、C、E及类胡萝卜素、蛋白质的食物,如瘦肉、鱼、牛奶等。

多吃水果,因为水果富含多种维生素,具有抗氧化的作用。

晚上睡觉之前,拿温湿毛巾敷双眼部位3分钟至5分钟。

使用电脑、手机等电子产品45分钟左右就要让眼睛休息一会儿,也要注意保持一定的距离,防止眼视力疲劳。

定期到医院做眼科检查,以及眼部保健等。

在刚出现老花眼的症状时,还可用热毛巾敷额部和眼眶部位,以改善眼部的血液循环,延缓眼睛老花加重。除此之外,还可多做眼球运动,没事就转一转眼球、眨一眨眼,可以有效地防止眼睛疲劳。

本周在线 蒋建光

医生简介:永康光大医疗美容医院院长、主任医师

上线时间 29日 19:00 21:00

记者 陈慧 通讯员 何碧干整理

记者 任晓

三步走做好表面清洗工作

高先生是经济开发区一家企业的负责人,6年前装修时在办公楼一楼大厅铺设500多平方米大理石砖。由于多年未经养护,这片大理石现在已经失去最初的光泽,看上去脏脏的。

家里的空调、太阳能出故障都是8890解决的。高先生说,考虑到

表面难清洗或因内部被腐蚀

在清洗过程中,曼联家政张师傅发现一块大理石表面有明显的印记,用抛光机或者钢丝棉都没办法洗干净。通过观察,他确定是碳酸饮料打翻没有及时清理,腐蚀大理石内部后浮现的表象。

一般来说,饮料滴在大理石上,就会顺着表面的毛细孔渗透到内部。

定期移动家具让大理石 放松

在高先生的办公楼里,一楼大厅里放着几盆绿色植物,几张椅子和茶几。为了方便保养,在8890师傅一行来到之前,高先生找人将其移走,但是张师傅一眼就看得出来。

原来,由于长期置放重物,办公楼的大理石表面已经留下浅浅的印

8890价格公道,师傅服务态度好,所以这次他还是选择了8890。

在曼联家政服务,师傅们大多在外办公,负责人吕伟了解高先生情况后,马上从金华调了3名师傅。上周六早上,师傅们6点多从金华出发,8点多到高先生家后,又马不停蹄地观察大理

石表面污渍,确定清洗和保养步骤。清洗分三步,师傅们先除去表面附着的灰尘,接着进行抛光,最后再打蜡。由于抛光机头部呈圆形,在抛光时无法扫到所有角落,为了清洗到位,师傅们只能拿着钢丝棉蹲在地上,寻找污渍并进行人工清洗。

拖干净后,再用干拖把拖一遍:因为水滴在大理石表面会形成水印,时间长了很难除去。

想要延长大理石的寿命,除了日常表面清扫及吸尘除尘外,还要邀请专业人员对大理石进行定期护理,一般每月都要对大理石进行一次专业护理。

他说,这些饮料会与大理石主要成分,也就是碳酸钙发生化学反应,在表面形成难以清除的斑点,这些斑点也是市民口中的污渍。

正因为大理石脆弱、敏感,且易被腐蚀,张师傅建议装有大理石砖的市民,在日常清洗的过程中最好不用任何清洗剂,即使要用湿拖把也要拧干,

理肯定要花不少力气,还是请专业的家政公司来打扫一下。陈先生给8890打来电话。

瓷砖表面有防护涂层,油漆、涂料等滴落在上面后,直接用湿布擦拭,污渍很难除掉。8890家政加盟商吕师傅说,不掌握窍门清洗不易,但专业的家政工只要半天时间就能搞定。

说着,吕师傅就和两名清洁工阿姨忙开了。两人负责地面清洁,先用

小铲刀小心地刮着滴落在地砖表面的油漆和石灰,另一人主要擦洗窗户。

经过一个小时的清理,粘在地砖表面的固体污垢已大体松动,只需用扫把轻轻一扫就能扫进簸箕里。

最后,两位清洁工阿姨拿来拖把进行收尾工作。半天过去,果然如吕师傅承诺的,办公室已经光亮一新。过两天,陈先生就能搬到新的办公室了。

8890加盟商除了提供上门清洗保养服务外,还可以上门安装高档大理石砖,市民若有需求,可以拨打88900000咨询。

有时间进行自我恢复。这样做还能对附着的灰尘进行彻底清理,避免雨天回潮时灰尘堵塞表面。

130****662 陈先生来电:需要两名清洁工打扫办公室卫生。

装修污渍难清理 专业家政半天搞定

通讯员黄徐婷报道 前不久,市民陈先生在市区租了一间办公室。几天前,办公室简单装修完毕,室内杂物堆积,遍布灰尘,地面铺设的是白色瓷砖,上面残留的油漆、胶水非常明显。

这么多污渍真令人头疼,自己清

信息,分别被警方处以200元、100元、100元罚款。

24日,东城街道九铃东路永康润泰商业有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

25日,芝英镇芝英二期建筑工

地业主曹某发未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

流管
曝光台

24日,东城街道总部中心永康市邦特进出口有限公司、永康市永亚家居用品有限公司、浙江长松建设有限公司未按时报送流动人口